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Nachrichten: ANMELDUNGEN 
 

Im Bereich Anmeldungen können Sie sich für gewisse Benachrichtigungen an- bzw. abmelden. Einige 

Benachrichtigungen können aus Gründen der Mitteilungspflicht nicht oder nur bedingt abgemeldet 

werden.  

Milchproduzenten 

Unter dem Register Anmeldungen sehen sie folgende Auflistung. Darauf ersichtlich sind die 

Benachrichtigungen, welche Sie erhalten. 

 

 

SMS für Milchprüfungsanalysen aktivieren 

1. Klicken Sie auf das Symbol «Bearbeiten», um eine Mobile-Nummer zu hinterlegen. Es öffnet sich eine 

Detailmaske. 

 
2. Geben Sie die gewünschte Mobile-Nummer ein.  

3. Wenn gewünscht können Sie das SMS auf mehreren Mobile-Nummern empfangen.  

4. Abonnieren Sie die SMS-Mitteilung 

5. Klicken Sie auf Speichern. 
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E-Mail-Adresse ändern 

Default E-Mail Adresse 

Im Feld oben links sehen Sie die Default-E-Mail-Adresse, die in den Stammdaten auf dbmilch.ch hinterlegt 

ist. 

Wenn Sie für eine Benachrichtigung keine andere E-Mail-Adresse angeben, werden die E-Mail-

Benachrichtigungen automatisch an diese Standard-Adresse gesendet. 

 

Für die Anpassung dieser E-Mail-Adresse wenden Sie sich bitte an: 

        info@dbmilch.ch 

   058 101 80 01 

 
 

Abonnieren bzw. Deabonnieren einer Benachrichtigung 

Wenn Sie eine Benachrichtigung nicht mehr erhalten möchten, können Sie diese mit einem Klick auf den 

Toggle-Schalter deaktivieren. 

Benachrichtigungen mit dem Hinweis «Immer aktiv» können nicht deaktiviert werden.
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E-Mail-Adresse für bestimmte Benachrichtigungen 

Für die einzelnen Benachrichtigungen kann eine oder mehrere von der Default E-Mail-Adresse 

abweichende E-Mail hinterlegt werden. 

1. Klicken Sie auf das Symbol «Bearbeiten», um die Empfängeradresse einer bestimmten Benachrichtigung 

anzupassen. Es öffnet sich eine Detailmaske.

 
 

2. Geben Sie die gewünschte E-Mail-Adresse im Feld «Empfänger» ein.  

3. Möchten Sie, dass die E-Mail an mehrere Empfänger geschickt wird, können Sie mit Klick auf das «Plus-

Zeichen» weitere Zeilen hinzufügen. 

4. Klicken Sie auf Speichern.  

 
5. Die neu hinterlegte E-Mail-Adresse wird nun bei dieser Benachrichtigung unter Empfänger angezeigt. 

  
 

 

 

 


